

秒 数字

近日,中国科学技术大学教授潘建伟、张军等人联合浙江大学储涛教授研究组,通过研制硅基光子集成电路和优化处理,实现了速率达18.8Gbps的世界最快实时量子随机数发生器,相当于每秒钟产生**188亿**个随机数。这个研究成果,为开发低成本的商用量子随机数发生器单芯片奠定了技术基础。

水利部3日表示,截至2020年底,我国节水灌溉面积达到**5.67亿**亩。其中,喷灌、微灌、管道输水灌溉等高效节水灌溉面积达到3.5亿亩。据统计,近30年来,我国农业灌溉年均用水量基本维持在约3400亿立方米,占全社会用水总量的56%左右。(央视)

秒 发布

国家网信办:通知应用商店下架“滴滴出行”App

根据举报,经检测核实,“滴滴出行”App存在严重违法违规收集使用个人信息问题。昨天,国家互联网信息办公室依据《中华人民共和国网络安全法》相关规定,通知应用商店下架“滴滴出行”App,要求滴滴出行科技有限公司严格按照法律要求,参照国家有关标准,认真整改存在的问题,切实保障广大用户个人信息安全。

(“网信中国”微信公众号)

秒 消费

大卖场改成收费会员制超市 消费者会买账吗?

值得关注的是,会员制超市的赛道近年来越发热闹,各大品牌都铆足劲儿开店“圈粉”。除了麦德龙PLUS会员店日前在北京和成都陆续开张,山姆会员商店今年计划开出5家门店,Costco在多个城市布局了门店,盒马也表示今年将新开10家盒马X会员店。

商超为何纷纷加入付费会员制超市的赛道?有专家表示,对于商超企业来说,收取会员费能直接给企业带来

收益,同时可以巩固老用户的黏性,进一步扩大平台的用户基础。更重要的是,会员大数据是企业的“财富”,对于优化商品结构配置、了解区域消费习惯等都能采集到难得的信息。对于消费者来说,付费会员能享受到更多元的差异化服务。

不过,让消费者付费并不是一件容易的事情,商品力、购物体验、服务缺一不可。

(经济日报)

秒 科技

勒索软件再次攻击 或波及全球上千企业

勒索软件攻击事件本周末再次发生,网络安全专家推测受害企业可能数以千计。

攻击针对美国技术企业卡西亚公司的VSA软件。这款软件可让用户远程监控和管理电脑和打印机网络。

卡西亚公司在声明中说,这家企业在美国东部时间2日中午获知针对VSA软件的“潜在安全事件”,受影响用户“比例很小”,目前估算“全球范围内不到40家”。

然而,网络安全专家说,受影响企业实际上更多,原因是这款软件的用户向更多其

他用户提供服务。网络安全企业ESET公司说,受影响企业分布在至少十多个国家,包括英国、南非、加拿大、德国、阿根廷。瑞典最大连锁超市之一库普超市3日说,由于收银系统遭遇网络攻击无法运行,暂时关闭全国大约800家门店。

法新社报道,新西兰政府的计算机应急响应小组认为这次针对VSA软件的攻击来自一个名为“邪恶”的黑客团体。美国联邦调查局认为JBS公司网络系统攻击事件的黑手也是这一黑客团体。

秒 生活

10分钟34个 两人共享美国吃汉堡比赛冠军

在美国首都华盛顿举行的一项年度吃汉堡比赛中,一男一女两名选手共享冠军称号,分别在10分钟内吃下34个汉堡。

路透社3日在社交媒体账号发布消息说,加利福尼亚州女子莫莉·斯凯勒和宾夕法尼亚州男子丹·肯尼迪在2日比赛中创下这一成绩。斯凯勒有4个孩子,是去年比赛的冠军。肯尼迪是斯凯勒多年竞赛的主要对手,是去年比赛的亚军。

今年共有14名选手参加比赛,看谁能在10分钟内吃下最多汉堡。比赛奖金总额4350美元,两名冠军分别获得1375美元。

秒 体育

受防疫措施影响 东京奥运开闭幕式结束时间调整

据日本放送协会(NHK)报道,东京奥组委表示,出于防止新冠病毒传播的需要,东京奥运会开幕式期间,选手行进时须保持一定距离,因此将比原计划耗费更多时间。考虑到上述理由,决定将东京奥运会开幕式的结束时间延长30分钟。

东京奥运会和残奥会的开幕式和闭幕式将在国立竞技场举行,原定时间均为20时至23时,耗时3小时。东京奥组委7月2日公布,出于防疫措施等原因,决定对原定举行时间进行调整。其中,将于7月23日举行的奥运会开幕式,由于行进选手须保持2米距离,实际时间将长于原计划,为此,决定将结束时间进行调整,延长30分钟,至23时30分。(中新网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

“关爱老年群体 守护金融安全”
交行联合江溪街道举行防范金融诈骗宣传活动

近日,交通银行无锡分行消保部联合江溪街道党群服务中心举办了一场“聚焦老年客户 守护金融安全”的防范金融诈骗宣传活动。交行无锡分行党委委员、副行长黄大海和人行相关部门领导也亲临活动现场,把本次金融知识宣传月的活动推向了高潮;以落实“为群众办实事”,庆祝建党100周年。

交行消保部员工在活动现场向社区老年人发放电信诈骗、防非法集资宣传折页,还表演了自编自导的情景小品《鸡蛋的诱惑》,通过生动的案例,真实有趣的表演,将电信诈骗方式方法呈现给现场的老年朋友,提醒他们在日常生活中提高警惕,防范金融

诈骗,守护财产安全。活动现场的老年朋友也主动参与,积极响应,并提出了自己的一些疑问,交行消保部员工认真细致地一一进行解答。有些老年朋友怕自己记不住,还拿出本子来记录下诈骗要点,现场气氛热情高涨。

本次活动,无锡交行消保部通过情景小品、现场答疑等方式提高了中老年消费者的风险防范意识,助其自觉远离和抵制非法金融诈骗活动。虽然金融知识万里行的活动即将告一段落,但是交行将坚持落实金融知识宣传长效机制,持续开展各人群、多形式的金融知识宣传活动,以惠及更多金融消费者,进一步提升国民整体金融素养。

交通银行无锡分行
成功落地无锡市首单“新农直通货”业务

近日,交通银行无锡分行落地无锡地区首单、江苏省内第二单“新农直通货”业务。在江阴分行的高效组织和大力推动下,经过短短两个工作日,江阴一家从事水产、禽类养殖的家庭农庄主获得10万元额度,首单提用5万元。

“新农直通货”是由国家农业农村部在全国开展的“新型农业经营主体信贷担保直通车”平台项下、全新开发的金融支持“三农”专属产品,旨在助推破解新型农业经营主体“融资难、融资贵”难题。无锡市农业农村局及时组织各地农业农村部门向全市新型农业经营主体宣传

“新农直通车”,并与相关金融机构进行对接,开展政策宣导和培训。

交通银行作为与国家农业农村部合作的长三角地区试点行,总分行党委高度重视,根据总分行工作部署,分行普惠部迅速对接无锡市农业农村局、农担公司等机构,全力做好推进落实,以满足家庭农场、农民合作社等新型农业经营主体发展农业生产经营的融资需求。

下一步,无锡分行将紧密结合“我为群众办实事”实践活动,集中力量,切实做好新型农业经营主体金融服务工作,助力乡村振兴事业发展。

